

Krajšie centrum a Sokolská ulica



Práce za Mestským múzeom. Foto: LN

Centrálna zóna

Po úspešnom ukončení verejného obstarávania začala 26. júna realizácia projektu **Zlepšenie environmentálnych aspektov v centrálnej zóne mesta Senec**. So stavebnými prácami sa začalo v priestoroch okolo Mestského múzea a na detskom ihrisku medzi Mestským kultúrnym strediskom a Lichnerovou ulicou. V revitalizovanom území bude zahrnutá aj časť parkoviska za MsKS a zeleň na Námestí 1. mája popri hlavnej ceste. Mesto Senec získalo na realizáciu projektu **ne-návratný finančný príspevok v hodnote 452.944,80 eur**.

Zhotoviteľom diela je spoločnosť CS, s.r.o. Celková cena diela je 422.467,91 eur a Mesto Senec bude projekt spolufinancovať 5% z celkových oprávnených nákladov.

Zariadenie staveniska je pri budove polikliniky na Tureckej ulici, takže niektoré miesta na parkovanie sú dočasne zrušené. Pri čistení a príprave priestorov poskytuje nevyhnutnú súčinnosť Útvar verejnej zelene, údržby a čistenia mesta. Realizátor stavebných prác a zástupcovia Mesta Senec sa pravidelne stretávajú na kontrolných dňoch, aby práce plynule napredovali. V záverečnej fáze projektu budú verejné

priestranstvá doplnené o novú výsadbu stromov, kríkov a trvaliek. Okolie pódia na námestí bude počas letných horúčav obyvateľom a návštevníkom mesta spríjemňovať vodná hmľa.

Sokolská ulica

Začiatkom septembra budeme v revitalizácii verejných priestranstiev pokračovať na Sokolskej ulici v rámci úspešného projektu **„Revitalizácia – Sokolská ulica v Senci“**, na ktorý mesto Senec získalo NFP vo výške **291.872,78 eur**. Zhotoviteľom diela je spoločnosť DUVYSTAV, s.r.o. Celková cena diela je 288.593,48 eur



Časť parku pri MsKS bude vyzerať inak. Foto: LN

a spolufinancovanie Mesta Senec predstavuje 5% z celkových oprávnených výdavkov. Stavenisko bolo dodávateľovi odovzdané 10. augusta a v súčasnosti prebieha nevyhnutná príprava pred začiatkom samotných stavebných prác.

Oba projekty sú zamerané na komplexnú revitalizáciu verejných priestranstiev v kontexte klimatických zmien, ktoré každoročne v našom meste intenzívne pociťujeme. Dôraz sa kladie predovšetkým na zlepšenie hospodárenia s dažďovou vodou, posilnenie biodiverzity a ekologickej stability a v neposlednom rade aj zvýšenie atraktivity oboch lokalít. **Finančné prostriedky na realizáciu uvedených projektov Mesto Senec získalo v rámci výzvy IROP-PO7-SC73-2021-87 na podporu zelenej infraštruktúry a regeneráciu vnútroblokov sídlisk, prioritná os 7 – REACT – EU Integrovaného regionálneho operačného programu.**

Prosíme obyvateľov a návštevníkov mesta o zhovievavosť a trpezlivosť. Počas realizácie projektu sa nevyhne obmedzeniam, ktoré revitalizácia verejného priestranstva prinesie. Výsledkom však budú krásne a funkčné nové verejné priestory, ktoré prispedia k zlepšeniu kvality nášho života v meste.

Lenka Nižnanská, projektový manažér



Počas septembra sa začnú práce v tejto časti Sokolskej ulice. Foto: LN



Integrovaný regionálny
operačný program



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY